ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ


Федеральный закон Российской Федерации от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"

Федеральный закон Российской Федерации от 03 декабря 2012 года № 231-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального Закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"

Федеральный закон Российской Федерации от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"

Федеральный закон Российской Федерации от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции"

Федеральный закон от 21.11.2011 №329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции"

Федеральный закон от 29.12.2012 №280-ФЗ "О внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания  прозрачного механизма оплаты труда руководителей государственных (муниципальных) учреждений и представления руководителями этих учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"

Федеральный закон от 22.12.2014 №431-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации по вопросам противодействия коррупции"

Федеральный закон Российской Федерации от 07 мая 2013 года №79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), Хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных Банках, расположенных за пределами территории российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными Финансовыми инструментами"

УКАЗЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


Указ Президента Российской Федерации от 29.06.2018 №378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы»

Указ Президента РФ от 22.12.2015 N 650 "О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" 

Указ Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 года № 364 "О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции"

Указ Президента РФ от 08.07.2013 №613 "Вопросы противодействия коррупции"

Указ Президента РФ от 02.04.2013 №310 "О мерах по реализации отдельных положений ФЗ о контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"

Указ Президента РФ от 02.04.2013 №309 "О мерах по реализации отдельных положений ФЗ О противодействии коррупции"

Указ Президента РФ от 13.03.2012 №297 "О национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции" 
Указ Президента РФ от 11.04.2014 №226 "О национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы"

Указ Президента РФ от 23.06.2014 №460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера и внесении изменений в некоторые акты президента российской федерации"

Указ Президента РФ от 23.06.2015 №453 "О внесении изменений в некоторые акты президента российской федерации по вопросам противодействия коррупции"

Указ Президента РФ от 29.06.2018 №378 "О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы"

Указ Президента РФ от 18.06.2009 №558 "О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской федерации, и лицами, замещающими государственные должности российской федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" 

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2015 года № 29 «Об утверждении правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации» 

Постановление Правительства РФ от 09.01.2014 №10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» 

Постановление Правительства РФ от 13.03.2013 №207 "Об утверждении правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей федеральных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности"

Постановление Правительства РФ от 13.03.2013 №208 "Об утверждении правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя федерального государственного учреждения, а также руководителем федерального государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей"

Постановление Правительства РФ от 05.03.2018 №228 "О реестре лич, уволенных в связи с утратой доверия"


ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ


Постановление Правительства Калининградской области от 25.02.2016 N 96 "О порядке сообщения государственными гражданскими служащими Калининградской области, замещающими должности государственной гражданской службы Калининградской области в аппарате Правительства Калининградской области и отдельные должности государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Калининградской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов"

Постановление Правительства Калининградской области от 25.12.2015 N 768 "О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Калининградской области, и государственными гражданскими служащими Калининградской области аппарата Правительства Калининградской области о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации" 

Постановление Правительства Калининградской области от 28.11.2013 №860 "Об утверждении порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами лиц, замещающих государственные должности Калининградской области, а так же их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей" 

Постановление Правительства Калининградской области от 02.12.2015 N 669 "Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы, при замещении которых государственным гражданским служащим Калининградской области запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами"  

УКАЗЫ ГУБЕРНАТОРА КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ


Указ Губернатора Калининградской области от 21.12.2015 N 184 "О порядке приема, хранения, определения стоимости, а также реализации (выкупа) подарков, полученных Губернатором Калининградской области в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением им своих должностных обязанностей, и признании утратившими силу пункта 1 Указа Губернатора Калининградской области от 28 ноября 2013 года N 274 и Указа Губернатора Калининградской области от 19 февраля 2014 года N 48" 

Указ Губернатора Калининградской области от 29.11.2018 №199 Об утверждении плана по противодействию коррупции в Калининградской области на 2018-2020 год.

Указ Губернатора Калининградской области от 14.11.2013 №264 "О некоторых мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"

Указ Губернатора Калининградской области от 09.03.2010 №31 "О представлении сведений о доходах"

Указ Губернатора Калининградской области от 18.09.2014 №211 "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Калининградской области, и государственными гражданскими служащими Калининградской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и о признании утратившими силу отдельных указов Губернатора Калининградской области"
 
ЗАКОНЫ КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Закон Калининградской области от 25.04.2013 №225 "О внесении изменений в связи с принятием закона о контроле за расходами"

Закон Калининградской области от 05.12.2008 №301 "О правовом регулировании муниципальной службы в Калининградской области"

Закон Калининградской области от 19 декабря 2017 года №136 "О порядке представления лицами, замещающими муниципальные должности, отдельные должности муниципальной службы, и гражданами, претендующими на замещение указанных должностей, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке проверки достоверности и полноты таких сведений"

Закон Калининградской области от 17.06.2016 №536 "О муниципальной службе в Калининградской области"

Закон Калининградской области от 26.05.2017 №73 "О противодействии коррупции в Калининградской области"

Закон Калининградской области от 28.06.2005 №609 "О государственной гражданской службе Калининградской области" 

Закон Калининградской области от 09.06.2020 №417 "О внесении дополнения в Закон Калининградской области "О порядке представления лицами, замещающими муниципальные должности, отдельные должности муниципальной службы, и гражданами, претендующими на замещение указанных должностей, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера и порядке проверки достоверности и полноты таких сведений"

